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 Доналд Трамп је прешао у напад након дебате и сада критикује модератора дебате
Лестера Холта за пристрасност и компанију "Гугл" за заверу због резултата
претраживања и то у корист Хилари Клинтон.

  

  Своју ривалку репубиканац је напао због прељубе њеног супруга сугеришући да она
жели да "одузме Америци њен статус суверене нације".   

Трамп је последње нападе покренуо у интервјуу за Фокс њуз где је утврио да је водитељ
био "много тврђи" према њему него према Клинтоновој. Трамп тврди да иако је у прво
мах после емисије рекао добре ствари, променио мишљење о Холту након што је видео
начин на који је "инсистирао на одговорима, па чак и питања која му је постављао", пише
Гардијан.

  

Конкретно, Трамп је изразио незадовољство због чињенице да га је Холт питао о
његовом довођењу у сумњу легитимитета Обаме за избор за председника због места
рођења. Републикански кандидат је дуго погрешно тврдио да Обама није рођен у САД,
оптужба за коју је широко распростањено да је расистичка. Иако је Трамп тек недавно
признао да је Обама рођен у САД, он је лажно оптужио Хилари Клинтон за теорију
завере око његовог порекла. Он је казао да је признао право Обамино место рођења
како би могао да настави кампању.

  

Трамп је такође покренуо нову теорију завере у среду када је оптужио Гугл да је некако
у дослуху с кампањом Хилари Клинтон. "Гуглов претраживач не приказује лоше вести о
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Хилари Клинтон", рекао је републиканац својим присталицама у Висконсину. Ни Гугл
нити представници Трампове кампање нису одговорили на молбу да прокоментаришу
ове оптужбе које изгледају као да их је лансирала руска пропаганда. Претрага на Гуглу
не доказује Трампове тврдње о селекцији информација.

  

На митингу је Трамп изнео нове оптужбе на рачун Клинтонове коју је у више наврата
напао као "глобалисту" рекавши да она заговара "посебне интересе... оних који желе да
САД-у одузму статус суверене нације". Иако је бивша државна секретарка дуго
заговарала имиграционе реформе као и уговоре о слободној трговини, нема доказа да је
икада подржала одузимање суверенитета САД.

  

У сваком случају Клинтонова се суочава с појачаним притиском због компликоване
прошлости њеног брака. Након што је Трамп јавно себи честитао због тога што током
дебате у понедељак није говорио о прељуби бившег председника Била Клинтона, у
његовој кампањи се осврћу на покушаје да се обруше на његове окрутне изјаве о
изборима за мис.

  

На његове изјаве о бившој мис универзума Алиши Маћадо у којима је због тежине назива
"Мис Пиги" и "Мис домаћица", алудирајући на њено хиспано порекло, у понедељак је
подсетила Хилари Клинтон. У то време је Трамп имао удео у власништву лиценце за Мис
универзума.

  

У Трамповој кампањи кажу да је боље да промене тему на Монику Луински и да Трамп
"никада није тетирао жене на начин на који су то чинили Хилари Клинтон и њен супруг
када су се обрачунавали су оптужбама на рачун Била Клинтона". Трамп лично је покушао
да прикаже себе као савезника Маћадове и непрестано је понављао: "Ја сам јој сачувао
посао" и додао, наизглед жалећи:

  

"Некоме сам помогао и ето шта сам добио за узврат".

  

Клинтонова је провела дан у кампањи с бившим ривалом Бернијем Сандерсом у Њу
Хемпширу. Они су покушали да се обрате "миленијалцима" понављајући залагање
Клинтонове за смањење школарина за колеџ. Она се су очава с опадањем подршке међу
"миленијалцима" који су били једна од кључних група у Обаминој изборној победи. Према
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последњем истраживању које су провели АБЦ и вашингтон пост, свега 49 одсто гласача
испод 40 година старости ће изаћи на новембарске изборе. У сличном истраживању
2012. тај проценат је износио 71 одсто.

  

Трећи водећи кандидат за председничке изборе имао је гаф у среду. Кандидат
либертаријанаца Гари Џонсон у интервјуу за МСНБЦ није умео да наведе ниједног
страног лидера коме се диви. Он је рекао да је његова блокада још један "Алеп
тренутак", алудирајући тиме на још један гаф. Наиме, пре неколико недеља у једној тв
емисији није умео да одговори на питање шта је Алеп, сиријски град који је месецима под
опсадом.

  

(Гардијан)
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